热血好儿郎军营铸辉煌

143名瑞籍军人荣登"八一光荣榜"

■记者 陈希林 实习生 李伟力

热血儿郎去当兵,不负青春不负梦,报效祖国是他们的神 圣使命。

人民子弟兵是最可爱的人,他们在国防战线上敢于担当、 无私奉献 ,渴望辉煌、赢得荣光。 去年来 ,瑞安籍官兵牢记家乡 人民的嘱托 ,立志军营 ,建功立业 ,涌现出一批可敬可学的先进

20 名瑞籍军人荣立三等功

近年来,广大瑞安籍现役官兵认真践 行当代革命军人核心价值观 积极投身实 现中国梦、强军梦的伟大实践 在国防战线 上勇于担当、无私奉献 ,涌现出一大批具有 时代特色的先进典型 ,受到军地各级的褒 奖 成为全市人民的骄傲。

去年,1名瑞安籍军人因在G20峰会主 会场的消防安保工作表现突出荣立二等

功 20 名瑞安籍军人因政治思想强、军事技 术精、作风纪律严和工作表现突出而荣立 三等功 :36 名士官表现优异荣获 优秀士 官 称号 86名士兵表现优秀荣获 优秀士 兵 称号,他们都是2016年度先进典型而 荣登 八一光荣榜。

据了解 法年以来荣登 八一光荣榜 的 143名瑞籍军人来自全市各乡镇、街道。在 这个队伍中 既有经验丰富的部队军官 也 有初出茅庐的90后士兵,他们分布在海陆 空三军及武警部队 驻扎在全国各地 展现 当代军人威武文明的风采。

路岛日本

在 八一建军节 即将到来之际 ,记者 采访了其中四位瑞籍军人, 听听他们的从 军故事及感人事迹 对他们的无私奉献致 以崇高的敬意。

董文豪 争当消防 安保先锋人



入伍近10年,作为一名消防兵, 虽然消防工作较辛苦,但经过组织培 养、部队历练,觉得自己责任感增强 了,敢于担当,更加坚定从事消防工 作,奉献部队,服务人民。董文豪告 诉记者。

今年28岁的董文豪是玉海街道 人 ,高中毕业后于2007年12月份应 征入伍 ,现任杭州市公安消防支队萧 山大队萧山中队排长,武警少尉警衔 (正排职)。2008年发生四川汶川大 地震,他受部队指派于当年5月14日 奔赴汶川参加救援工作 ,在汶川地震 灾区一线进行抗震救灾 因工作认真 负责 荣立个人三等功1次。

在部队里,他刻苦训练,勤奋好 学 2012年顺利考入公安消防高等专 科学校(原昆明消防指挥学校)继续 深造。2015年6月 ,董文豪从公安消 防高等专科学校毕业回到浙江,继续 从事消防工作。

董文豪认真对待每项工作 积极 完成各项任务。最让他难以忘怀且 引以自豪的事 就是去年他光荣受命 参加 G20 峰会安保工作。作为第一 批灭火驻点巡查干部 ,他于去年2月 1日进驻G20国博主会场,担任现场 消防安保任务近8个月之久。他紧紧 围绕 不冒烟、不起火 的国博消防安 保总目标 ,克服种种困难 ,全身心投 入安保工作,争当安保先锋人。自进 驻主会场以来 他坚持与施工人员同 步上岗,从每日上午7时至晚上22时 坚守岗位 夜间还坚持上岗2小时 对 场馆进行消防安全巡查 ,确保国博24 小时无隐患、无事故。 支队官兵正式 入驻国博主会场后 ,他作为灭火救援 组的管理干部 ,主要负责队伍的日常 管理与工作部署。

G20攻坚战全面开展后 他作为消 防安保代表 进入国博核心区域 事会议厅 负责峰会召开期间会议厅的 消防安全与突发情况应急处置工作。 面对如此重大的任务 他每日坚持驻守 会议厅15个小时,每日检查会议厅44 处消防设施、各房间使用情况 ,每周进 入 马道 6次 ,检查电线、灯具使用情 况 海日对进出人员进行登记 对会议 厅内库房功能用途变更与新增电气设 备及时登记并上报 并对消火栓压力进 行测试 对压力不足的及时联系施工单 位进行检修 保证会议厅内灭火器具完 整好用。去年8月28日至9月5日,他 24小时驻守董事会议厅 ,顺利完成了 G20 峰会主会场的消防安保工作。由 于工作表现突出 浙江省消防总队授予

他二等功1次。 下一步,将继续在部队发扬吃 苦耐劳的精神 ,为消防部队建设做出 更多的贡献。董文豪说。

黄小鹏 坚守飞机试验 试飞技术岗位



各岗位注意 ,汇报设备情况。 地面站准备完毕 ,工作正常! 电台准备完毕,工作正常! 监控设备准备完毕,工作正

天色微微亮 伴随着一声声的指 令下达,官兵们紧张有序地开始了当 天的某型飞机试验试飞保障任务准 备工作。这是新的一天,也是黄小鹏 8年多来一如平常的一天。

在军队中,飞机的作用不言而 喻 ,但一款型号飞机的投运 ,需事先 经过大量的试验试飞 ,掌握一些可靠 的数据,证明其可靠性和可操作性后 才可装备。黄小鹏就是部队中专门 从事某些型号飞机试验试飞的军事 技术骨干人员。

今年31岁的黄小鹏是锦湖街道 人,2004年9月考上烟台海军航空 兵工程学院 就读光电专业。在大学 里 ,他勤奋好学 刻苦努力 ,两年后加 入了中国共产党。2008年6月,他 大学毕业后就服役于91351部队。

据了解 ,8 年多来 ,黄小鹏始终 坚持一丝不苟的严谨作风 ,组织带领 所属官兵圆满完成某型飞机试验试 飞保障任务 1600 余飞行日 ,7300 余 架次,获取了大量试验试飞数据资 料。同时,他参与完成某型飞机机载 遥测系统加改装,地面遥测站、遥测 数据采集与传输系统的装备建设工 作,在某型飞机试验试飞保障任务及 某型工程建设任务中,排除故障50 余起,为某型飞机试验试飞提供了及 时准确的测试数据和视频资料 ,确保 了任务顺利完成。

入伍后,黄小鹏专门从事军事飞 机定型试验试飞 现在他的职务已晋 升为副营长,少校军衔,专业技术十 一级,工程师。作为一名共产党员, 黄小鹏政治立场坚定 ,党员先锋模范 作用强,在工作上态度端正,认真履 行各项职责 严格按照条令条例和各 项规章制度要求自身和部属 ,受到了 部队官兵的一致赞许。

在实践中,黄小鹏善于总结工作 经验 ,近年来他还积极撰写发表专业 技术论文多篇 ,带领所属技术骨干完 成《某型飞机训练飞行常用术语汇 编》、《遥测地面站建设方案论证》等 课题研究。几年来,他荣立三等功1 次,荣获 优秀共产党员 称号3次, 并多次获得 装备管理先进个人 表

我们的努力,就是让每一次试 验试飞都更有意义,让每一次试验试 飞都更加安全。下一步我仍将在这 项领域内继续努力钻研 ,为我国军用 飞机的进一步发展 ,贡献自己的知识 和力量。黄小鹏表示。

李梦 砥节励行 树立主官榜样



军营是咱温暖的家,妈妈你不 要牵挂,孩儿我已经长大,站岗值勤 是保卫国家。在92524部队就有一 位瑞安籍的军中绿花 ,她的名字叫李

祖辈的当兵经历让我对军营充 满无限向往,其传承的红色基因更是 激励我不断前行,逐梦深蓝。李梦 说,今年是她当兵的第七个年头, 2007年6月她从瑞安中学毕业考上 大学,志愿选择宁波大学国防生,就 读 无线通信工程 专业。2011年7 月她大学毕业后,就被部队选送到武 汉海军工程大学继续深造半年。

回到部队后,李梦从排长干起。 作为一名排长,她与战士们同吃、同 住、同劳动,认真开展业务学习,充分 发挥自身所长 ,得到了领导和战友们 的一致好评。

李梦现任92524部队4分队中 队长,立足本职,全力以赴抓好战 备。身为军事主官,她扎根基层,以 实战练兵为训练目标,从实战出发, 加大训练强度,提高训练标准,树立 练兵典型 ,营造 比学赶帮超 的浓厚 氛围,激励官兵争当精武尖兵,培养 了一批一专多能的业务中坚力量 在 各级比武竞赛中成绩突出,名列前

在部队里,李梦恪尽职守,尽心 竭力抓好队伍建设。身为一线带兵 人,她始终树立 干一行、爱一行、精 一行 的信念 以 诚心、细心、爱心 心系士兵,以提高基层正规化建设水 平为己任,通过编制工作手册、常见 管理问题模拟再现、素质拓展、无领 导小组讨论等与时俱进的团队管理 方式,带领官兵苦学管理知识,突破 老旧观念,牢固树立了依法带兵、以 情带兵的思想 ,充分发挥连队各级的 工作积极性 ,实施能级管理、责任到 人 ,营造了齐抓共管的良好局面。任 职期间,中队连续三年被评为基层先

身为党员,李梦平时严格自律, 砥节励行树立榜样。现为连长的她 始终以良好形象当好 排头兵 ,具 有强烈的事业心和责任感,以身作 则、公道处事、廉洁自律。尤其在面 临孩子尚小、父母罹患重病时,她仍 坚守在基层主官岗位上 ,兢兢业业 , 爱岗如家。2016年6月因工作表现 突出 ,她被选为部队基层党代表 ,参 加了92919部队第十次党代会、东 海舰队第十二次东部战区海军第一 次党代表大会。同时,她于2012 年、2015年分别获嘉奖1次,2013 年被评为优秀共产党员,2016年被 评为优秀基层主官标兵,荣立三等

功一次。

张政 甘当军需卫生 勤务保障能手



在部队里待了7年 学到最多的 是为人处世,已从不大懂事的学生变 成了懂事的青年。这是武警边防战 士张政的诚恳之言。

今年24岁的张政是莘塍街道人, 于2010年12月高中尚未毕业就怀揣 当兵的梦想去应征入伍 2014年5月 入党 现为浙江省边防总队训练基地 勤务中队副班长,中士警衔。入伍7 年来,他安心服役,认真学习政治理 论、科学文化和业务知识,严格遵守 部队条令条例和规章制度 ,努力干好 本职工作 荣立个人三等功1次 受嘉 奖7次,多次获得优秀士兵称号。

张政在岗位上认真负责 耐心细 致 2015年他被选拔参加军需卫生比 武集训。作为一名勤务班战士,之前 他从未接触过任何军需卫生工作,但 是他并不气馁,每天加班加点学习知 识要点,别人花两小时看书,他就花 四小时看书;别人练习一次,他就重 复十至二十次。

功夫不负有心人 经过几个月集 训 张政凭着顽强的毅力从一无所知到 业务精通。2015年7月份 他代表浙江 边防总队赴广州参加公安部边防局组 织的军需卫生比武。在一次比赛中 ,一 位参赛选手在操作过程中不幸摔倒 造 成右手脱臼。看到此景 涨政马上放下 了手头的比赛 , 飞快赶到那名选手身边 做紧急处理,凭借自己扎实的基本功, 沉着冷静地处理好伤员的病情 得到了 参赛选手及考官的一致称赞。正因为 他坚持对工作的不懈努力和顽强拼搏 精神 最终在比武中荣获二等奖。

作为一名人民子弟兵,张政时刻 把人民群众的生命财产安全放在第一 位。2015年7月19日,在广州开往杭 州的高铁上,一名幼儿在吃爆米花时 不慎噎住 异物随时可能堵住孩子的 呼吸道 ,造成严重后果。张政与两名 战友得知后,立刻赶往现场紧急处 理。三名战士分工配合 利用随身携 带的卫生工具成功取出了异物 挽救 了孩子的生命。2016年6月3日,据 门岗哨兵反映 ,有一名老人在门口公 交站台摔倒 涨政迅速赶往现场 将老 人搀扶至医务室 ,为老人清理伤口和 包扎 并为老人联系到了家人 用实际 行动践行了全心全意为人民服务的宗 旨 彰显了社会正能量。

勤务保障是一项枯燥乏味且又 苦又累的工作,不分白天黑夜随时可 能有各种琐碎的任务需要完成。每 当接到勤务保障任务 ,我总是积极协 调班里的战士们全力完成。经常一 天下来,腿都跑软了,可是刚刚躺下, 又有新的工作需要完成。 张政说 他 从不抱怨 振作精神以优质的服务去 完成保障工作。

八一光荣榜

荣立二等功瑞籍军人名单 (1人)

玉海街道 董文豪

荣立三等功瑞籍军人名单 (20人)

塘下镇(1人):郑大为 湖岭镇(2人) 林秀潮 周玉明 安阳街道(1人) 林源 玉海街道(5人):李 梦 洪 斌 刘哲健

郑兆力 李凯 锦湖街道(1人) 黄小鹏 东山街道(1人) 李鑫鑫

莘塍街道(1人):张 政

汀田街道(1人):张晓东 飞云街道(3人) 林克凌 林斌斌 陈 漫 仙降街道(3人) 李 江 陈永浩 瞿明建 南滨街道(1人):曾 侠

优秀士官名单 (36人)

塘下镇(2人) 擦 威 黄秀杰 桐浦镇(1人):任王根

安阳街道(3人):南岳 金旭森 郭品豪 玉海街道(8人) 施正浩 董显敏 潘海瑜 叶东国 叶 波 鲍伟力 胡宇亮 黄 睿

> 锦湖街道(1人):陈春雨 上望街道(1人) 林聪伟

莘塍街道(12人) 博时男 李露露 蔡定锋 阮世勇 夏天翔 徐象子 陈 伟 林星翰 张胜炯 缪超翔 张 锐 陈鸿亮

汀田街道(3人):余坚锐 李浩特 夏 愉 仙降街道(3人):王长江 胡存财 陈 钢 南滨街道(2人):陈东东 梅三伟

优秀士兵名单

(86人)

塘下镇(6人) 李瑞豪 虞克强 陈 周 王程玮 池瑞煌 周威鹏

陶山镇(4人):戈章瑞 何佩斯 孔德熙 萧叶威

桐浦镇(3人):谢温翔 鲁福杰 叶志强 湖岭镇(3个) 胨海波 项庆穑 娄中龙 林川镇(6个):陈小海 谢明华 陈栋武 吴 哲 林乾俊 杜文伟

芳庄乡(4个) 林恩翔 林 耿 金枫翔

王 秋 郑高强 陈宗明 薛德明 张 豪

马屿镇(9个):木志豪 林发杨 王应乐

曹村镇(5人):孙征伟 林甲东 林建波 曾为捷 王世坚

高楼镇(9人):林杨杨 王必成 谢玉喜 鲁昌琪 吴应伟 温声照 王川欢 施明靖

安阳街道(3人) 胨永炜 鲍梦雨 张 杨

平阳坑镇(1人) :王超颖

玉海街道(13人) 王 豹 林洪力 王洪磊 潘旭晨 周锡富 王朝敬 董建勇 王挺宇 叶俊麟 木晓晖 林 亮 林德鹏 杨 瀚

锦湖街道(1人):林智翔

潘岱街道(1人) 黄文杰

东山街道(1人) :吴意文

上望街道(1人):薛迪梦

莘塍街道(2人):杨耀威 陈康宇

汀田街道(5人) 张苡境 余忠信 林森杰 余森浩 余星翰

云周街道(4人) 李快乐 林志坚 曾程程 仙降街道(2人) :朱友鹤 周挺周

飞云街道(2人) 杨 磊 朱明辉

南滨街道(1人):薛建普 (注:排名不分先后)